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MR - vergadering 15-05-17, 20:00 uur 
 
Notulen 
 
Aanwezig: Hans Greve, Ina van Ee, Francois Werts, Wilma Jansen, Jack 
Daalmans, Jaap Ceulemans, Marjolein Bruijsten 
 
Afwezig: Myrna Groenink 
 
 

 
20.00 – 21.15: MR vergadering 

 
1. Notulen vorige vergadering (27-03-17) 

- Actiepunten  
 
 

 
2. Mededelingen 

- Directie 
Huisvesting; Bestuur is in gesprek geweest met gemeente. Optimus wil 
mogelijk maken dat hier tijdelijke lokalen komen (op kosten van Optimus). 
Gemeente dient vergunning te verlenen.  
CITO; Individuele CITO-scores zijn binnen gekomen. Op basis van die 
scores komen we uit op een gemiddelde van 541, dit is een voorlopig 
gemiddelde. We zitten met deze score boven de bovengrens. De scores 
van de kinderen lagen in de lijn met wat de leerkrachten verwacht hadden.  
Ziekteverzuim; Er zijn momenteel 3 leerkrachten langdurig afwezig. 
Afwezigheid is niet werk gerelateerd.  
Excellentietraject; Op 8 juni krijgen we een inspectiebezoek. Voorafgaand 
aan dit bezoek zal er een audit plaatsvinden. Deze persoon kijkt door de 
ogen van een inspecteur naar lessen, gaat in gesprek met leerlingen, 
leerkrachten en directie. Na de zomervakantie komt er nog een jury 
(indien inspectie een goede beoordeling geeft) om het traject verder te 
beoordelen. 

- Optimus – GMR (jaarvergadering / jaarverslag) 
- 
 
 
 
 

V	   Doorsturen	  PPT	  GMR	   Jaap	  

V	   	  N.a.v.	  PPT	  bekijken	  welke	  punten	  we	  met	  GMR	  willen	  bespreken	   allen	  

V	   Doorsturen	  stukken	  portaal	  over	  GMR	   Gonneke	  

V	   Versturen	  MR	  reglement	  naar	  leden,	  Optimus	  en	  GMR	   Hans	  

V	   Versturen	  HH	  reglement	  naar	  leden	   Hans	  

V	   Doornemen	  HH	  reglement	   allen	  

V	   Opstarten	  verkiezingen	  voor	  2	  vacatures	   Gonneke	  

+	  Wilma	  
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3. Vervolg resultaat oudertevredenheidsonderzoek en enquête 

rapportgesprekken 
De leerlingenlijst staat momenteel uit, kan nog niet besproken worden. Enquête 
rapportgesprekken volgt zo gauw deze er zijn. 
 

4. Ouder participatie op de Waai - statusopname 
 

- N.a.v. presentatie GMR – zie bijlagen 
Punten worden doorgesproken en bekeken in hoeverre deze voor ons van 
toepassing zijn. De meeste punten zien we terug in de school en we 
ervaren dat we hieraan voldoen. Een uitdaging voor ons is om ouders te 
laten zien waar we allemaal mee bezig zijn en wat we doen. Concreet 
hoeven we hier geen actiepunten uit te halen. Het blijft wel onze aandacht 
houden.  

 
5. Evaluatie overlegmodel 

Er zijn geen heel duidelijke veranderingen merkbaar. Men is tevreden. Formeel 
staat het overlegmodel voor 2 jaar vast. 
 

6. Vaststellen gewijzigd MR-Reglement BS de Waai 
Opmerkingen zijn de Hans verwerkt en naar Optimus en GMR gestuurd.  

 
7. Uitgangspunten formatie 2017-2018 

Jack deelt de stukken uit en licht deze toe. We krijgen alle groepen bemenst, we 
krijgen 21 groepen. Daarnaast hebben we dan nog ong. 0,5fte over. Ook komt er 
waarschijnlijk nog ruimte bij i.v.m. arrangementen.  

 
8. Concept jaarplan 2017-2018 

Dit jaar hebben we gekozen voor 1 overkoepelend thema en de rest onderhouden. 
Dat willen we volgend jaar doorzetten. Volgende vergadering een concept/eerste 
aanzet. 
 

 
21.15 – 22.00: Voortzetting zonder Directie 

 
9. MR organisatie – huishoudelijk reglement 

§9.3 Momenteel communiceren we via lawaai-nieuws en ouderportaal. Volgend 
jaar structureel ieder lawaai-nieuws een stukje vanuit de MR. Enkele ideeën; 
Aankomende vergadering vermelden, agenda vermelden, eerste agenda en 
notulen op geel papier meegeven. 
Notulen op de website/weblog, zichtbaar op schoolbrede ouderbijeenkomsten, 
ouders zijn welkom bij vergaderingen, wanneer noodzakelijk wordt er een 
raadpleging gedaan. Informeren via website, weblog, lawaai-nieuws en 
ouderportaal.  

 
10. Ouderparticipatie – voortzetting 

- 
 

11. Verkiezingen – aanmeldingen 
Desbetreffende ouders sturen uiterlijk vrijdag 19 mei een stukje naar Jaap wat in 
de brief kan. Maandag 5 juni worden de stemmen geteld. 

 
12. Ingekomen post/uitgaande post 

- 
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13. Rondvraag 
- 
 

14.  Actiepunten 
 

 
 

15.  Volgende vergadering 
 
 19 juni 
 
 

	   Mailen	  leerlingenlijst	  resultaten	   Jack	  

	   Mailen	  resultaten	  enquête	  rapportgesprekken	   Jack	  

	   Instemmingsformulier	  MR-‐reglement	   Jack	  

	   Concept	  jaarplan	   Jack	  

	   §9.3	  aanpassen	  en	  doorsturen	   Hans	  

	   Ongelijkheid	  in	  urenberekening	  op	  Optimusniveau,	  volgend	  jaar	  terug	  laten	  
komen.	  

	  

	   Wachtwoord	  doorsturen	  naar	  Jaap	   Gonneke	  

	   Posters	  maken	  voor	  tijdens	  tentoonstelling	  om	  ouders	  te	  informeren	  over	  het	  
stemmen.	  

Myrna?	  

	   	   	  


